

## FTESE PER BASHKEPUNIM

Të dashur nxënës ,  
Të nderuar prindër !

Njeriun,emocionet më të fuqishme e më drithëruese e pushtojne në çastin që nis e mendon për të ardhmen.Për një ose disa projekte të tij. Të gjitha,të shumëllojta,afatshkurtra e afatgjata kanë një vendlindje: dijet, kulturën e profesionalizmin.

Edhe ne, stafi i departamentit Ejal-Elitë, pjesë e kompanisë Ejal-Albania, kemi një ëndërr ! Dëshirojmë të promovojmë nxënësit më të mirë të Shqipërisë dhe mësuesit ekselentë të shkollës sonë kombëtare,nëpërmjet kolanës së albumeve:

**“NE DOREN TUAJ ,E ARDHMJA JONE”.**

Të nderojmë mësuesit,të cilët Viktor Hygo i quan deputetë të popullit,sepse në dorën e tyre është e ardhmja jonë si shtet e si komb.

Endrra jonë e madhe është të nderojmë ata mijëra nxënës, djem e vajza si drita, që mësojnë me pasion matematikani e vullnet fizikani,që thurin cdo ditë ëndrra për ta bërë jetën e tyre më të lumtur dhe atë të familjes më të begatë.

Lum si ai popull që i njeh ëndrrat e rinisë dhe i respekton ato !

Lum ajo shoqëri që i beson të ardhmen e saj , rinisë !

Ekranet e TV-ve dhe emisioneve radiofonike,faqet e gazetave ,të revistave, albumeve, katalogëve dhe librave përherë e më shumë lipset të mbushen me mendimin e rinisë. Me dëshirat e saj realiste dhe guximtare.Me debatin që synon të bëjë gjithçka ndryshe e shumëçka më mirë.Sepse e duam vendin dhe dëshirojmë që ai të jetë shtëpia jonë e përjetshme.Një Shqipëri tjetër, një Shqipëri të zhvilluar në krah të vendeve europiane.E, këtë mision mund ta cojë përpara vetëm rinia. Le t’i japim asaj urtësinë tonë prindërore dhe dashurinë tonë të zjarrtë.Ta nxitim sa më fuqishëm për të zotëruar shkencat e natyrës e teknologjinë.Ta frymëzojmë me shembullin

---

tonë për të dashur gjuhën amëtare dhe historinë tonë kombëtare, të duan natyrën dhe artin dhe të jenë qytetare të përkushtuar për tolerancën fetare dhe politikën e urtë të fqinjësisë së mirë. Gjithçka , të nderuar prindër e të dashur nxënës në të gjithë vendin , dëshirojmë ta bëjmë bashkë. Endrra juaj për fëmijët tuaj është edhe e jona. I ftojme nxënësit ekselente të cdo shkolle të bashkëpunojnë me ne për të formësuar dhe botuar vëllimin e dytë të kolanës së katalogëve **“LIBRI I ARTE I SHKOLLES”** dhe **"GJUHA JONE SI GJUHE PERENDIE"** . Dhe ju premtojmë se ritmi ynë i punës do të jetë ai i rinisë, që ëndrra jonë e madhe të bëhet realitet një ditë e më parë. Pa vonesa e tollovi lloj-llojsh, të cilat rinia nuk i pranon. Merreni këtë ftesë e konsultojeni me mësuesit tuaj dhe me prindërit tuaj , për t’u bërë pjesë e **“LIBRI I ARTE I SHKOLLES”**. Ne, ju lutemi , që të plotësoni dokumentin e aplikimit dhe të na i dërgoni atë në adresën tonë elektronike ose me Postën Shqiptare, Në zarf na dërgoni edhe një fotografi tuajën , të bukur sic jeni! Mos harroni të futni në zarf edhe një kopje të mandatë-pagesës së bankës për shumën prej 2 500 lekësh ( të reja ) me të cilat në do t’ju sjellim në dorë KATALOGUN ku jeni prezent (cmimi i tij është 1 700 leke) e bashkë me të edhe një nga vëllimet e enciklopedisë së shkëlqyer **“DUA TE NJOH BOTEN”**, që kushton 800 leke .

**Pagesën mund ta bëni edhe në cdo degë të Bankës Kombëtare Tregtare për :**  
**EJAL-ALBANIA shpk në numrin e llogarisë 40 11 44 035**  
Klikoni edhe portalin tonë : [www.ejalelite.com](http://www.ejalelite.com) për të mësuar më shumë e për t’u bërë shokë e miq për një kohë të gjatë.

Kontakt : cel 0692045337,

0692045338,  
0692045339

E-mail: [katalogu@ejalelite.com](mailto:katalogu@ejalelite.com),  
E-mail: [gjuhajone@ejalelite.com](mailto:gjuhajone@ejalelite.com)

Web : [www.ejalelite.com](http://www.ejalelite.com)

**ENDRRA JONE NUK ESHTË THJESHT ENDRRA JONE .  
AJO ESHTË NJE ENDERR KOMBËTARE !**